

Информация о состоянии детского дорожно – транспортного травматизма по итогам 8 месяцев 2023 года на территории Нижегородской области

По итогам восьми месяцев 2023 года зарегистрировано 385 ДТП с участием подростков (-0,2%, 420), в которых 16 несовершеннолетних погибли (+45,5%) и 419 (-0,2%, 420) получили ранения.

Рост ДТП допущен на территории 22 административных образований.

Несмотря на то, что в целом по области число ДТП с участием несовершеннолетних пешеходов сократилось на 17% (с 153 до 127), рост подобных происшествий прослеживается в городских округах Арзамас, Бор, Выкса, Чкаловск, Шахунья, Сокольский, Бутурлинском, Володарском, Ковернинском, Лысковском, Павловском, Сокольском, Сосновском и Тонкинском муниципальных округах.

Кроме того, вызывает серьезную озабоченность высокий уровень происшествий при нахождении детей на безопасных маршрутах «Дом-ШколаДом». По итогам восьми месяцев 2023 года зарегистрировано 50 подобных случаев.

В отчетном периоде отмечен рост на 5,3% (с 150 до 158) числа дорожных происшествий с участием детей-пассажиров, а их удельный вес составляет 41% от общего числа дорожных происшествий с несовершеннолетними. При этом в 3 автоавариях **5 несовершеннолетних пассажиров погибли в результате нарушения требований к их перевозке.**

За истекший период отмечено снижение на 7,3% (с 55 до 51) количества ДТП с участием несовершеннолетних велосипедистов, в которых 1 ребенок погиб (-66,7%, 3), 50 подростков получили травмы (+5,7%, 53).

Случаи травмирования детей при управлении велосипедом зарегистрированы на 21 территории. Более половины (60,8%) данных происшествий произошли из-за неосторожного поведения самих подростков. Подобные происшествия отмечались в 19 округах. Наиболее тревожная ситуация сложилась в г. Бор и Городецком округе.

В отчетном периоде отмечен рост автоаварий с участием несовершеннолетних водителей на 73% (с 37 до 64 ДТП). В большинстве ДТП несовершеннолетние водители получили ранения из-за собственного неосторожного поведения.

Зарегистрировано 46 (в 2022 г. - 29) происшествий, в результате которых 46 подростков получили травмы. Особую озабоченность вызывает рост таких автоаварий на территории г. Нижний Новгород, г. Дзержинска и Спасского муниципального округа.

По итогам восьми месяцев текущего года отмечен рост количества ДТП по неосторожности детей (+5,6%, с 126 до 133). Число погибших несовершеннолетних сократилось на 85,7% (с 7 до 1). Однако отмечается

рост числа раненых в подобных ДТП на 12,5% (с 120 до 135). Рост данного показателя аварийности наблюдается в городских округах: Нижний Новгород, Дзержинск, Арзамас, Выкса, Саров, Бор, Навашинский, Шахунья, Воротынский, Перевозский, а также Варнавинском, Ветлужском, Вознесенском, Володарском, Воскресенском, Ковернинском, Лысковском, Сергачском, Сеченовском, Сосновском, Спасском и Шарангском муниципальных округах.

За 8 месяцев текущего года в целом по области составлены и направлены на рассмотрение в КДН и ЗП 765 протоколов об административных правонарушениях по ст.5.35 КоАП РФ, из которых 546 – были составлены в ходе надзорной деятельности и 219 протоколов составлены сотрудниками ОГИБДД после ДТП, произошедших по вине несовершеннолетних.

Напоминаем !

В соответствии со статьей 63 Семейного кодекса РФ родители несут полную ответственность за действия несовершеннолетних и должны заботиться о здоровье своих детей, контролировать поведение несовершеннолетних, в том числе на проезжей части. Если эти условия не выполняются, то законные представители могут быть привлечены к административной ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних по статье 5.35 КоАП РФ (неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних).

ОГИБДД МО МВД России «Павловский»